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¿Aprueba o desaprueba la gestión del Presidente de la República Martín Vizcarra? (%)
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¿Aprueba o desaprueba la gestión del Presidente de la República Martín Vizcarra? (%)

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más 

% % % % % 

Aprueba 87 87 92 90 82 82 92 88 86

Desaprueba 11 12 5 9 16 17 6 11 12

No precisa 2 1 3 1 2 1 2 1 2

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 87 90 85 85 86 79 93

Desaprueba 11 8 14 14 14 19 4

No precisa 2 2 1 1 0 2 3

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región
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Evaluación del Gobierno frente al COVID-19
Aprobación del desempeño del Estado peruano 

¿Aprueba o desaprueba el desempeño del gobierno frente al COVID-19 (Coronavirus)?  (%)

83

16

1

Aprueba Desaprueba No precisa
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¿Aprueba o desaprueba el desempeño del gobierno frente al COVID-19 (Coronavirus)?  (%)

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más 

% % % % % 

Aprueba 83 90 87 84 80 79 87 80 87

Desaprueba 16 10 12 14 19 20 11 19 12

No precisa 1 0 1 2 1 1 2 1 1

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 83 89 79 79 71 75 94

Desaprueba 16 10 19 19 25 25 6

No precisa 1 1 2 2 4 0 0

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región
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¿Aprueba o desaprueba la decisión del gobierno de 

declarar aislamiento social obligatorio (cuarentena) 

entre el 16 de marzo y el 30 de marzo para prevenir 

que se expanda el COVID-19 (Coronavirus)? (%)

95

4 1

Aprueba Desaprueba No precisa

¿Aprueba o desaprueba la decisión del gobierno de 

declarar inmovilización social obligatoria (toque de queda) 

a partir de las 8 p. m. hasta las 5 a. m. para prevenir que 

se expanda el COVID-19 (Coronavirus)?  (%)

96

4

Aprueba Desaprueba

Evaluación del Gobierno frente al COVID-19
Aprobación del la cuarentena y del toque de queda
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¿Aprueba o desaprueba la decisión del gobierno de declarar aislamiento social obligatorio (cuarentena) entre el 

16 de marzo y el 30 de marzo para prevenir que se expanda el COVID-19 (Coronavirus)? (%)

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más 

% % % % % 

Aprueba 95 100 97 95 93 94 95 94 95

Desaprueba 4 0 3 3 7 6 4 6 3

No precisa 1 0 0 2 0 0 1 0 2

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 95 97 93 96 100 87 93

Desaprueba 4 3 5 3 0 13 0

No precisa 1 0 2 1 0 0 7

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región
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¿Aprueba o desaprueba la decisión del gobierno de declarar inmovilización social obligatoria (toque de queda) a 

partir de las 8 p. m. hasta las 5 a. m. para prevenir que se expanda el COVID-19 (Coronavirus)?  (%)

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más 

% % % % % 

Aprueba 96 100 96 98 95 96 97 95 98

Desaprueba 4 0 4 2 5 4 3 5 2

No precisa 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 96 97 96 94 98 95 99

Desaprueba 4 3 4 6 2 5 1

No precisa 0 0 0 0 0 0 0

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región
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47

44
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25

21

16
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4

1

Esperanza / optimismo

Alegría por la unión familiar

Preocupación / nerviosismo

Ansiedad/estrés

Aburrimiento/Soledad

Miedo

Tristeza / pesimismo

Frustración /mal humor

Indiferencia, me da lo mismo

No precisa

Percepción hacia el estado de cuarentena
Emociones generadas por el estado de cuarentena

¿Qué sentimientos le genera estar en su casa bajo esta situación de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? 

(%)
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¿Qué sentimientos le genera estar en su casa bajo esta situación de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? 

(%)

Percepción hacia el estado de cuarentena
Emociones generadas por el estado de cuarentena

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Esperanza / optimismo                47 49 46 44 50 49 42

Alegría por la unión familiar        44 47 42 39 38 52 30

Preocupación / nerviosismo        37 40 36 37 44 29 39

Ansiedad/estrés                      25 26 25 28 25 17 33

Aburrimiento/Soledad                 21 22 21 16 14 28 24

Miedo                                16 16 16 18 15 7 26

Tristeza / pesimismo                 12 12 11 11 6 10 22

Frustración /mal humor               8 9 7 7 3 7 11

Indiferencia, me da lo mismo         4 4 5 5 6 4 2

No precisa                           1 0 1 2 0 1 0

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región
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¿Qué sentimientos le genera estar en su casa bajo esta situación de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? 

(%)

Percepción hacia el estado de cuarentena
Emociones generadas por el estado de cuarentena

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más

% % % % % 

Esperanza / optimismo                47 46 55 45 46 50 45 52 42

Alegría por la unión familiar        44 46 46 41 47 38 50 44 45

Preocupación / nerviosismo.          37 40 37 36 39 34 40 36 39

Ansiedad/estrés                      25 32 25 21 28 23 27 28 22

Aburrimiento/Soledad                 21 14 20 20 23 24 19 27 15

Miedo                                16 8 15 15 18 14 18 17 15

Tristeza / pesimismo                 12 16 10 9 14 11 12 11 12

Frustración /mal humor               8 10 4 6 12 6 10 7 10

Indiferencia, me da lo mismo         4 9 2 4 5 6 3 4 5

No precisa                           1 0 1 0 1 1 1 1 1

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género
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¿Cree que el aislamiento social obligatorio (cuarentena) se va a terminar el 30 marzo o se va a extender?(%)

12 83 5

Percepción hacia el estado de cuarentena
Sobre la duración del estado de cuarentena
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¿Cree que el aislamiento social obligatorio (cuarentena) se va a terminar el 30 marzo o se va a extender? (%)

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más 

% % % % % 

Terminará el 30 de marzo 12 7 12 13 12 14 11 9 16

Se va a extender 83 93 86 82 83 83 83 90 77

No precisa 5 0 2 5 5 3 6 1 7

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Terminará el 30 de marzo 12 11 13 14 17 10 15

Se va a extender 83 84 83 81 81 89 75

No precisa 5 5 4 5 2 1 10

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región
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76 22 2

¿Estaría de acuerdo con que el aislamiento social obligatorio (cuarentena) se extienda por más tiempo si 

continúa creciendo el número de personas afectadas o debería terminar de todas maneras?(%)

Percepción hacia el estado de cuarentena
Sobre la duración del estado de cuarentena
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¿Estaría de acuerdo con que el aislamiento social obligatorio (cuarentena) se extienda por más tiempo si 

continúa creciendo el número de personas afectadas o debería terminar de todas maneras?(%)

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más 

% % % % % 

Que se extienda por más tiempo si continua creciendo el 

número de personas afectadas
76 78 81 74 74 74 77 76 75

Debería terminar de todas maneras 22 18 18 23 25 25 20 23 22

No precisa 2 4 1 3 1 1 3 1 3

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Que se extienda por más tiempo si continua creciendo el 

número de personas afectadas
76 75 76 78 81 79 62

Debería terminar de todas maneras 22 24 22 20 19 20 31

No precisa 2 1 2 2 0 1 7

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región
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31

25

25

8

8

2

1

Estoy en mi casa sin trabajar, pero si tengo trabajo habitualmente

Soy ama de casa, estudiante, jubilado, no trabajo habitualmente

Me he quedado sin trabajo

Estoy en mi casa trabajando por teletrabajo (home office)

Estoy saliendo a trabajar porque estoy dentro del grupo de personas
autorizadas por el gobierno para hacerlo

Estoy saliendo a trabajar porque lo necesito, aunque no estoy
formalmente autorizado

No precisa

Base: Total de entrevistados 

Perú, marzo del 2020

Situación personal durante el estado de cuarentena
Labores realizadas en el contexto de la cuarentena

¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación en estos momentos? (%)
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Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Estoy en mi casa sin trabajar, pero si tengo trabajo 

habitualmente
31 32 30 25 32 29 38

Soy ama de casa, estudiante, jubilado, no trabajo 

habitualmente.
25 26 25 25 21 24 30

Me he quedado sin trabajo 25 20 28 32 26 31 15

Estoy en mi casa trabajando por teletrabajo (home office) 8 12 6 4 6 7 9

Estoy saliendo a trabajar porque estoy dentro del grupo de 

personas autorizadas por el gobierno para hacerlo
8 8 7 9 12 5 4

Estoy saliendo a trabajar porque lo necesito, aunque no estoy 

formalmente autorizado
2 1 3 4 3 2 4

No precisa 1 1 1 1 0 2 0

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región

¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación en estos momentos? (%)

Situación personal durante el estado de cuarentena
Labores realizadas en el contexto de la cuarentena
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Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más

% % % % % 

Estoy en mi casa sin trabajar, pero si tengo trabajo 

habitualmente
31 35 37 34 25 37 25 31 31

Soy ama de casa, estudiante, jubilado, no trabajo 

habitualmente.
25 17 19 26 27 12 37 33 16

Me he quedado sin trabajo 25 8 17 21 33 27 23 17 33

Estoy en mi casa trabajando por teletrabajo (home office) 8 34 15 8 4 11 6 10 7

Estoy saliendo a trabajar porque estoy dentro del grupo de 

personas autorizadas por el gobierno para hacerlo
8 6 9 7 8 10 6 7 9

Estoy saliendo a trabajar porque lo necesito, aunque no estoy 

formalmente autorizado
2 0 1 3 3 2 2 1 3

No precisa 1 0 2 1 0 1 1 1 1

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

¿Cuál de las siguientes opciones describe mejor su situación en estos momentos? (%)

Situación personal durante el estado de cuarentena
Labores realizadas en el contexto de la cuarentena



21

61

58

52

33

26

16

16

16

15

7

7

Viendo/leyendo/escuchando noticias / informándome

Haciendo los quehaceres del hogar

Pasando tiempo con mi familia

Viendo películas, y programas de entretenimiento

Revisando redes sociales

Estudiando / aprendiendo algo nuevo

Haciendo ejercicios

Leyendo

Jugando juegos de mesa

Trabajando por teletrabajo (home office)

Estoy saliendo a trabajar, no estoy en cuarentena

Situación personal durante el estado de cuarentena
Uso del tiempo durante el estado de cuarentena

¿En qué está ocupando la mayor parte de su tiempo estos días de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? (%)
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Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Viendo/leyendo/escuchando noticias / informándome 61 62 60 56 53 70 57

Haciendo los quehaceres del hogar    58 59 57 57 49 59 64

Pasando tiempo con mi familia        52 51 53 57 53 52 45

Viendo películas, y programas de entretenimiento 33 38 29 25 23 28 45

Revisando redes sociales             26 31 23 28 14 20 23

Estudiando / aprendiendo algo nuevo  16 16 17 10 20 22 18

Haciendo ejercicios                  16 18 14 9 9 23 11

Leyendo                              16 17 14 15 13 17 6

Jugando juegos de mesa               15 20 11 11 13 11 7

Trabajando por teletrabajo (home office) 7 12 4 4 4 5 1

Estoy saliendo a trabajar, no estoy en cuarentena 7 6 8 9 9 6 6

No precisa                           0 0 1 1 1 0 0

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región

¿En qué está ocupando la mayor parte de su tiempo estos días de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? (%)

Situación personal durante el estado de cuarentena
Uso del tiempo durante el estado de cuarentena



23

Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más

% % % % % 

Viendo/leyendo/escuchando noticias / informándome 61 58 53 55 69 59 62 58 63

Haciendo los quehaceres del hogar    58 57 62 57 57 48 67 51 65

Pasando tiempo con mi familia        52 41 56 51 53 48 55 53 51

Viendo películas, y programas de entretenimiento 33 44 37 39 24 36 30 38 28

Revisando redes sociales             26 41 35 27 21 26 27 35 18

Estudiando / aprendiendo algo nuevo  16 24 19 14 17 19 14 22 10

Haciendo ejercicios                  16 31 16 16 13 15 16 20 11

Leyendo                              16 30 19 17 12 16 15 14 17

Jugando juegos de mesa               15 10 18 13 15 13 16 17 12

Trabajando por teletrabajo (home office) 7 35 16 7 2 10 5 9 6

Estoy saliendo a trabajar, no estoy en cuarentena 7 6 10 6 7 9 5 7 7

No precisa                           0 0 0 1 0 0 0 0 1

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

¿En qué está ocupando la mayor parte de su tiempo estos días de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? (%)

Situación personal durante el estado de cuarentena
Uso del tiempo durante el estado de cuarentena
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¿Cuál diría que es la situación de salud de su hogar con respecto a enfermedades respiratorias? (%)

82 12 5 1

Estamos todos sanos

Algunos miembros del hogar  tienen gripe o malestar pero está descartado que sea coronavirus

Algunos miembros del hogar tienen gripe o malestar y no está descartado que sea coronavirus

No precisa

Situación personal durante el estado de cuarentena
Estado de salud de los miembros del hogar
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Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Estamos todos sanos 82 83 81 81 75 84 85

Algunos miembros del hogar  tienen gripe o malestar pero está 

descartado que sea coronavirus
12 12 12 14 5 12 11

Algunos miembros del hogar tienen gripe o malestar y no está 

descartado que sea coronavirus
5 5 6 4 15 4 3

Tenemos al menos un caso confirmado de coronavirus 0 0 0 0 0 0 0

No precisa 1 0 1 1 5 0 1

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región

¿Cuál diría que es la situación de salud de su hogar con respecto a enfermedades respiratorias? (%)

Situación personal durante el estado de cuarentena
Estado de salud de los miembros del hogar
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Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más

% % % % % 

Estamos todos sanos 82 79 81 81 84 81 83 82 82

Algunos miembros del hogar  tienen gripe o malestar pero está 

descartado que sea coronavirus
12 12 14 14 9 12 12 13 12

Algunos miembros del hogar tienen gripe o malestar y no está 

descartado que sea coronavirus
5 8 3 5 6 6 4 4 6

Tenemos al menos un caso confirmado de coronavirus 0 0 1 0 0 0 0 0 0

No precisa 1 1 1 0 1 1 1 1 0

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

¿Cuál diría que es la situación de salud de su hogar con respecto a enfermedades respiratorias? (%)

Situación personal durante el estado de cuarentena
Estado de salud de los miembros del hogar
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¿Qué tan abastecido está su hogar para los próximo días de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? 

(%)

4 52 19 10 15

Situación personal durante el estado de cuarentena
Abastecimiento de recursos
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Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Estamos bien abastecidos para pasar la cuarentena sin salir a 

comprar
4 4 4 4 3 5 3

Estamos parcialmente abastecidos pero tenemos que salir a 

comprar algunos productos y tenemos dinero para hacerlo
52 56 48 45 67 45 44

Estamos parcialmente abastecidos pero tenemos que salir a 

comprar algunos productos y no tenemos dinero para hacerlo
19 17 20 16 17 33 9

No estamos abastecidos y tenemos que salir diariamente a 

comprar y tenemos dinero para hacerlo
10 10 11 15 2 4 23

No estamos abastecidos y tenemos que salir diariamente a 

comprar y no tenemos dinero para hacerlo
15 13 17 20 11 13 21

No precisa 0 0 0 0 0 0 0

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región

¿Qué tan abastecido está su hogar para los próximo días de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? 

(%)

Situación personal durante el estado de cuarentena
Abastecimiento de recursos
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Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más

% % % % % 

Estamos bien abastecidos para pasar la cuarentena sin salir a 

comprar
4 17 7 4 2 5 3 4 3

Estamos parcialmente abastecidos pero tenemos que salir a 

comprar algunos productos y tenemos dinero para hacerlo
52 75 68 58 36 54 49 53 50

Estamos parcialmente abastecidos pero tenemos que salir a 

comprar algunos productos y no tenemos dinero para hacerlo
19 7 10 17 25 15 23 22 16

No estamos abastecidos y tenemos que salir diariamente a 

comprar y tenemos dinero para hacerlo
10 1 7 10 14 12 9 11 11

No estamos abastecidos y tenemos que salir diariamente a 

comprar y no tenemos dinero para hacerlo
15 0 8 11 23 14 16 10 20

No precisa 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

¿Qué tan abastecido está su hogar para los próximo días de aislamiento social obligatorio (cuarentena)? 

(%)

Situación personal durante el estado de cuarentena
Abastecimiento de recursos
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¿En cuanto tiempo cree que el país volverá a la normalidad, es decir a la libre circulación y reunión de 

personas a cualquier hora y por cualquier lugar del territorio nacional? (%)

24 38 20 15 3

Percepción hacia el futuro del país
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Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

En menos de un mes 24 20 27 22 22 44 13

En un par de meses 38 40 36 42 31 26 44

En unos tres meses 20 20 20 16 21 21 22

Más de tres meses 15 17 14 17 24 7 13

No precisa 3 3 3 3 2 2 8

Base Real (Abs) 813 411 402 145 61 132 64

Distribución Ponderada (%) 100 44.1 55.9 21.1 8.3 17.4 9.1

Desagregado por ámbito y región

¿En cuanto tiempo cree que el país volverá a la normalidad, es decir a la libre circulación y reunión de 

personas a cualquier hora y por cualquier lugar del territorio nacional? (%)

Percepción hacia el futuro del país
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Respuestas 

TOTAL NSE GÉNERO EDAD 

%
A B C D/E Mas.

% 

Fem.

% 

18 a 36 

% 

37 a más

% % % % % 

En menos de un mes 24 14 16 22 30 23 26 24 24

En un par de meses 38 47 45 40 31 43 33 39 37

En unos tres meses 20 27 21 18 21 19 20 20 19

Más de tres meses 15 11 16 16 15 13 17 14 17

No precisa 3 1 2 4 3 2 4 3 3

Base Real (Abs) 813 78 257 323 155 407 406 408 405

Distribución Ponderada (%) 100 3.3 17.3 39.4 40 47.3 52.7 50.2 49.8

Desagregado por NSE, edad y género

¿En cuanto tiempo cree que el país volverá a la normalidad, es decir a la libre circulación y reunión de 

personas a cualquier hora y por cualquier lugar del territorio nacional? (%)

Percepción hacia el futuro del país
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Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbana 
1. Población objetivo: El universo está conformado por personas de 18 años a más del Perú urbano.

2. Tamaño de la muestra: 800 personas entrevistados a nivel de Perú urbano.

3. Metodología de muestreo

Muestreo probabilístico polietápico, con selección por cuotas en la última etapa de muestreo. Los estratos se definieron por la región geográfica (Lima,

Costa Norte, Costa Sur, Costa Centro, Sierra Norte, Sierra Sur, Sierra Centro, Oriente) y en cada estrato se seleccionó aleatoriamente una muestra de

provincias y distritos. Luego se tomó una muestra aleatoria de encuestadores residentes en diferentes distritos, tomando en cuenta la cantidad de

habitantes de los distritos donde se ubican, para asegurar la dispersión y distribución proporcional de la muestra dentro de cada provincia. Cada

encuestador seleccionó 4 personas de su zona de residencia respetando cuotas de sexo y edad a las cuales entrevistó mediante una técnica mixta:

teléfono y online.

Etapas de Muestreo: La selección de unidades muestrales se ha realizado de la siguiente manera.

Etapa Unidad de muestreo Tipo de selección de la unidad de muestreo

1 Provincia

Probabilístico (conglomerados estratificados). Estratificado por regiones geográficas del país: Lima, Costa 

Norte, Costa Sur, Costa Centro, Sierra Norte, Sierra Sur, Sierra Centro, Oriente. A la interna de cada estrato se 

han seleccionado las provincias (conglomerados) usando un muestreo sistemático proporcional al número de 

habitantes. Cabe resaltar que dentro de Lima Metropolitana se tomó adicionalmente una estratificación por zonas 

de Lima: Norte, Sur, Este, Oeste, Centro, Callao.

2 Encuestador

Probabilístico. Dentro de cada provincia se seleccionó en forma aleatoria a los encuestadores residentes en 

diferentes distritos, tomando en cuenta la cantidad de habitantes de los distritos donde se ubican, para asegurar 

la dispersión y distribución proporcional de la muestra dentro de cada provincia.

3 Persona

No Probabilístico. Se usó un muestreo por cuotas. Cada encuestador seleccionó 4 personas de su zona de 

residencia respetando cuotas de sexo y edad a las cuales entrevistó mediante una técnica mixta: teléfono y 

online.
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4. Fecha de trabajo de campo:  Del 20 al 21 de marzo del 2020

5. Página web y dirección de correo electrónico

www.ipsos.pe.pe

Guillermo Loli (Coordinador Ejecutivo): Guillermo.loli@ipsos.com

6. Detalle de la muestra

La muestra se distribuyó de la siguiente manera a nivel regional y provincial:

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbana 

Región Provincia Muestra

Sierra Centro HUANCAVELICA 4

Costa Sur AREQUIPA 46

Costa Sur ICA 12

Costa Sur TACNA 16

Sierra Sur CUSCO 28

Sierra Sur JULIACA 16

Sierra Sur AYACUCHO 12

Sierra Sur ABANCAY 4

Selva IQUITOS 20

Selva PUCALLPA 16

Selva TARAPOTO 8

Selva JAÉN 4

Selva PTO. MALDONADO 4

Selva MOYOBAMBA 8

Región Provincia Muestra

Lima Metropolitana Lima/Callao 411

Costa Norte TRUJILLO 44

Costa Norte CHICLAYO 28

Costa Norte PIURA 24

Costa Norte CHIMBOTE 20

Costa Norte TUMBES 8

Costa Norte TALARA  4

Sierra Norte CAJAMARCA 12

Sierra Norte HUARAZ 4

Sierra Norte CHACHAPOYAS 4

Costa Centro CAÑETE 20

Sierra Centro HUANCAYO 24

Sierra Centro HUANUCO 8

Sierra Centro PASCO 4

mailto:Guillermo.loli@ipsos.com


35

© 2020 Ipsos.

Asimismo, la muestra estuvo distribuida de la siguiente forma en Lima Metropolitana: 

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbana 

Provincia Zona Distrito Muestra

Lima Centro Cercado de Lima 17

Lima Centro La Victoria 8

Lima Centro Rímac 8

Lima Centro Breña 4

Lima Centro San Luis 5

Lima Este San J. de Lurigancho 48

Lima Este Ate 24

Lima Este Santa Anita 13

Lima Este El Agustino 4

Lima Norte San Martín de Porres 36

Lima Norte Comas 20

Lima Norte Los Olivos 18

Lima Norte Puente Piedra 8

Lima Norte Carabayllo 4

Lima Norte Independencia 8

Lima Oeste Santiago de Surco 14

Lima Oeste La Molina 8

Lima Oeste San Miguel 9

Provincia Zona Distrito Muestra

Lima Oeste Miraflores 5

Lima Oeste San Borja 6

Lima Oeste Jesús María 4

Lima Oeste Pueblo Libre 4

Lima Oeste Surquillo 4

Lima Oeste Lince 9

Lima Oeste San Isidro 5

Lima Oeste Magdalena 5

Lima Oeste Barranco 4

Lima Sur Villa María del T. 20

Lima Sur San J. de Miraflores 15

Lima Sur Villa El Salvador 15

Lima Sur Chorrillos 15

Lima Sur Lurín 3

Callao Callao Callao 21

Callao Callao Ventanilla 12

Callao Callao Bellavista 4

Callao Callao La Perla 4
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